

Security funkce v O2 Car Control

Pro uživatele všech verzí O2 Car Control jsme nově připravili v aplikaci nástroje pro pasivní zabezpečení vozidel. K čemu je tato funkce dobrá? Pasivní Security funkce umožňuje aktivně informovat uživatele o tom, že nastala situace, na kterou jste si nastavili, že chcete být upozorněni.

Např. Vozidlo se dalo bez vašeho vědomí do pohybu. Nebo GPS jednotka byla odpojena od hlavního napájení. Hrozí tedy, že s vozidlem manipuluje neoprávněná osoba a na tuto situaci vás upozorníme.

Jak to funguje?

K jednotce ve vozidle musí být připojena záložní baterii, aby jednotka mohla odesílat data i v případě odpojení od hlavního zdroje ve vozidle. Baterie se namontuje spolu s jednotkou, případně jde domontovat k jednotce i dodatečně.

Objednání HW

Záložní baterii pro Security funkci je třeba objednat jako příslušenství spolu s jednotkou. Jestliže jste je neobjednali současně, je možné je doobjednat a domontovat i k již namontovaným jednotkám. Ceny baterie a domontáže jsou uvedeny na <https://carcontrol.o2.cz/> v cenících.

V aplikaci O2 Car Control

Po provedení montáže jednotky a záložní baterie je třeba v aplikaci v modulu Alerty zadat požadovaný alert nebo i více alertů, které budou následně „hlídat“, zda nastavená situace nenastala. Jakmile nastane, budete informováni způsobem, který si zvolíte při nastavení – e-mail, SMS nebo pouze informace v aplikaci. Již od verze Basic můžete nastavit minimálně dva typy alertů, které zajišťují Security funkci:

Alert Zamčení vozidla

U tohoto alertu nejde o fyzické zamčení vozidla, ale o sledování pohybu vozidla v aplikaci. Jestliže vozidlo někde stojí a vy si v aplikaci nastavíte jeho zamčení, tak Vám přijde alert v případě, že se v tomto zamčeném stavu dá do pohybu. Před jízdou musíte vozidlo v aplikaci odemknout. Odemknutí/zamknutí je možné i z mobilní aplikace O2 Car Control. Aplikace je zdarma ke stažení na Google play a App Store.

Alert Poplach

- **Nízké napětí záložního zdroje**

Máte-li k jednotce připojenu záložní baterii a detekuje – li jednotka nízké napětí této záložní baterie, vygeneruje alert, který zašle do aplikace. Takto získáte informaci, že je třeba připojit hlavní napájení ve vozidle a ideálně za jízdy dobýt z hlavního napájení záložní baterii.

- **Poplach od externího vstupu**

Jakékoliv aktivita ve vozidle, která vykazuje stav zapnuto/vypnuto (autoalarm, poplachové tlačítko, dveře, maják..), může mít k sobě připojené čidlo, které tyto stavy zaznamenává a předává jednotce. Jakmile nastane vámi definovaná situace (např. spuštění alarmu vozidla), jednotka vygeneruje alert, který zašle do aplikace.

- **SOS tlačítko**

Pro tento alert je nutné, aby jednotka měla jako příslušenství doplněné speciální SOS tlačítko. Dojde-li ke stisknutí SOS tlačítka osobou ve vozidle, jednotka vygeneruje alert, který zašle do aplikace.

- **Odpojení od hlavního napájení**

Dojde-li k odpojení hlavního napájení ve vozidle a je-li jednotka vybavena záložní baterií, jednotka vygeneruje alert, který zašle do aplikace.

Nabídka těchto alertů je svázána s typem GPS jednotek. Máte-li alespoň jednu jednotku ve firmě, která daný alert podporuje, potom ho naleznete v nabídce. Vozidla, pro která alert nastavit nelze, budou z výběru před uložením vyřazena. Pro správné fungování alertu je třeba, aby bylo k jednotce připojeno i požadované příslušenství (např. záložní baterie, SOS tlačítko...)

Postup pro nastavení alertů najdete v Rychlém průvodci Alerty, který je uložen v aplikaci v Souborech ke stažení.